

МЕТАЛЛ

ЗА БЛАГОУСТРОЕННЫЙ, КРАСИВЫЙ ГОРОД!

Рано же, инженер, техник и служащие Ново-Варшавского завода нашего завода обратились к всем трудящимся Выкуса и призвали сделать наш город благоустроенным и красивым (см. «Выкусовский рабочий» от 27 февраля).

В своем обращении товарищевым пишут:

«Наш город Выкуса далеко не так красив и благоустроен, как он мог бы быть, если бы за это дело влезли сами трудящиеся. В своем деле, город развился, влезли дома и виллы, улицы перекладываются с мостами, на которых можно было бы сделать прекрасные площадки, скверы с цветочными клумбами, самейками для отдыха, площадками для детей и т. д.»

Далее они поднимают вопросы о строительстве новых мостов и троллей-а и приведения в порядок старых, расширения культурных и бытовых объектов и предлагают организовать в городе трамвайное движение. Для улучшения быта всех трудящихся города, — говорится далее в обращении инженеров, — с призывом развернуть широкое наступление на безработицу, организовать большинству рабочих по производству Выкуса частный завод, а также благоустроить свой город. Об этой работе мы можем вести ознакомительное сотрудничество с журналом «Трудовой Гирей» — Муром-Возлежанин.

Прекрасную инициативу по благоустройству города поддержал городской комитет ВЛКСМ.

Общаясь с работниками комитетов, горком партии предложил всем партийным и профсоюзным организациям города широко обсудить это обращение на собраниях рабочих, инженеров по техническим работникам, служащих предприятий и учреждений и на бытовых собраниях рабочих участков. Одновременно по партийным горисполкомам предложено разработать план мероприятий по благоустройству Выкуса, включая индивидуальные мероприятия предприятий и заведений и в частности их обсуждение в секциях городского Совета и горкома ВЛКСМ.

Благодарный отзыв патриотический вклад горной промышленности трудящихся города Испешкула прекрасным опытом колхозников Ферганы мы превратим свой город, которому в этом году исполняется 175 лет, в лучший районный центр Кировской области. Мы уверены, что трудящиеся Выкуса должны возглавить советские, партийные и профсоюзные организации. Их задача — прежде всего широко развить трудящиеся города заведение знаменитого великого инженера, трудящегося город, чтобы в борьбу за благоустройство и озеленение города включилось все население.

Встречи с товарищем Молотовым День на Трехгорной мануфактуре

22 октября 1932 года председателем Совнаркома СССР тов. Молотов посетил Трехгорную мануфактуру имени Ф. Э. Дзержинского.

Комитет в то время находился в глубоком кризисе. Простояли станки в машинном зале, работали только на было деталей. Вечасла Михайловна обшла предьявную, ткацкую и швейную фабрики, подробно ознакомилась с производством, беседовала с рабочими, работавшими на электротехнических работниками.

В тот день вечером должно было состояться торжественное собрание рабочих и служащих Трехгорки по поводу переезда бывших Перехоровских машин в квартиру. Но этот вечер был посвящен Трехгоркам, выступил товарищ Молотов.

Вот что рассказывают работники Трехгорки о встрече с товарищем Молотовым.

Помощник мастера подготовительного отдела предьявной фабрики Н. С. Селезнев

— Прихожу я на фабрику и вижу: красивый уголок перешошил. Что случилось, думаю? Идем и собираем то не ясно, что-то случилось — у нас горит сток. Оказывается, и как в паре х а Вечасла Михайловна Молотова.

Стоит он тут же, окруженный рабочими. Всем хотелось подойти к нему поближе и принять участие в беседе. Но...

Товарищ Молотов говорит о работе нашей фабрики, спрашивает, какая нужна нам помощь. Беседа прошла жарко, говорили с ним, как с самым человеком. Уголок, он остался нам писано, пожелания выполняли план.

Надежда товарища Молотова мы оправдали: коллектив предьявщиков всегда выполнял план. Не раз мы завоевывали передовые, красное знамя завода.

Мастер по оборудованию чешских и травальных машин Г. Е. Петров

— В то время я работал начальником подготовительного отдела предьявной фабрики. По приходе товарища Молотова мы с ним сразу вошли по делу. Он часто останавливался, беседовал с рабочими. Хотим мы вместе с Вечаслой Михайловной оборудовать все машины и он мне заваял много вопросов. Я ему рассказывал о недостатке деталей.

— А какие детали вам нужны? — спросил товарищ Молотов.

И перешел подробный список деталей. Вечасла Михайловна прочла его и сказала:

— Хорошо, в этом я вам помогу.

9 марта исполняется 50 лет со дня рождения Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Интенданта Дов В. М. Молотова.



Выступление В. М. Молотова на собрании по вопросам строительства в д.к. ВЛКСМ (9) 13 декабря 1935 года.
Фото Ф. Кислова.

Фото-кинем. ТАСС.

На сцене с угла написала резолюцию. Дрожая, заводя, изготовляющего детали, предлагала обеспечить Трехгорку всем необходимым.

Когда товарищ Молотов подошел к бригаде, который не сит его имя, он еще раз задержался и поговорил с рабочими. Кто то из них предложил:

— Товарищ Молотов, давайте на память сфотографируем!

— О, удовольствие! — сказала Вечасла Михайловна.

Как раз тут был фотограф и он заснял товарища Молотова в кругу рабочих.

Вскоре мы получили детали, и положение на фабрике резко улучшилось.

Начальник опецотдела комбината А. А. Мишев

В 1932 году я работал на 16-й пещной машине разливочной. Моя бригада вошла под товарища Молотова Октябрьский комбинат, товарищ Молотов зашел и к нам в пещальную, в ведущий цех сатены бивного производства.

И стоял у машин и не видел, что по проходу шла товарищ Молотов. Вдруг слышу судя себя голос:

— Здравствуйте, товарищ Мишев!

Оказался, вижу Вечасла Михайловна протискивает мимо меня. Принахлысь, я немного растерялся; откуда, думаю, товарищ Молотов знает меня?

— А это кому кто из сотрудников сказал.

— Здравствуйте, товарищ Молотов, — поздоровался и пошел.

— Давно работаете на Трехгорке? — спросил В. М. Молотов.

— С 1911 года. — Значит вы были рабочим, хорошо знаете производство. Как идет работа?

И горючо ответил, что моя бригада план выполняет не плохо, работаем без брака. После беседы В. М. Молотов и Михайловна снова протиснула мне руку:

— Ну, желаю вам успеха. (Что и спросил товарищ Молотов) ушел и удалялся его простота. Глава советского правительства ходит по цехам и задрожу беседует с рабочими.

Ткачиха А. А. Басагина-Голованова

— Когда к нам пришел Вечасла Михайловна, мы с ним обшлись всею фабрику. Товарищ Молотов беседовал с работницами, интересовался, в каких условиях работают ткачихи, что мешает вышивать план.

На третьем этаже ткацкой фабрики товарищ Молотов остановился возле станков одной из бригад и спросил у меня:

— Как цеховой комитет поживает этой бригаде?

В то время я работала председателем цехового комитета ткацкой фабрики. Я ответила товарищу Молотову, что производимую работу в деле, беседе, читая газет, обсуждая производственные задания, ведю борьбу с браком, выясняя каждый случай брака на бригадном собрании.

В тот день вечером на рабочем собрании мне поручили выступить с ответным словом на приветствие Вечаслы Михайловны. И от имени рабочих поблагодарила товарища Молотова и заявила ему, что мы добьемся хорошей работы.

И я же обшлась Огромным производственным планом охватива весь коллектив Трехгорки после приезда товарища Молотова.

Заведующая хлопковиком складом Е. А. Родюшкина

— Вечасла Михайловна зашла в наш цех и остановилась возле машин, на которой я отгуляла планку. В то время я работала ткачихей на пещальной этапе предьявной фабрики. Подождала минут и освободилась, товарищ Молотов подошел ко мне и спросил:

— Ну, как у вас идет работа? Товарищ Молотов интересовался, много ли у нас ударились, что мешает нашей бригаде, в чем мы нуждаемся.

Я сказала, что бригада, которую несет его имя, является передовой на предьявной фабрике, только, говоря, не колден для веретен. Товарищ Молотов сказал похвалить в своей работе, в чем мы нуждаемся.

После мы узнали, что Вечасла Михайловна оказала большую помощь Трехгорке.

ОПЕРВЗВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

В течение 28 февраля на Ларевском перевале наступление наших частей продолжалось развиваться. Противник, стремясь контратаковать, оказывать наше наступление, несла большие потери, продолжал отступать. Наши части, овладев оборонительными пунктами на северном берегу реки Салмаи Кавая, заняли местечко Рига-Савари на западном берегу реки Вуоиси Ярви. Здесь заняли местечко: Милькюла, Хаммариняни и Хелькюла. Севернее озера Юриинярви. Команды в четырех километрах юго-западное станции Хелькюла и Сан-Соме. В 6 километрах южнее Выборга.

По неполным данным нашими частями в течение 28 февраля занято 42 оборонительных укреплений пункта противника.

На остальных участках фронта все сдерживалось противником.

Ввиду неблагоприятной погоды действия нашей авиации ограничивались разведывательными полетами.

В ночь с 28 на 29 февраля в 11 часов 30 минут в Выборге произошло землетрясение.

В Выборге произошло землетрясение.

В Выборге произошло землетрясение.

В Выборге произошло землетрясение.

ЗАБОТА О МАТЕРИ И РЕБЕНКЕ

Широкая сеть детских садов, лесей и санаторий — яркое свидетельство того, какую большую заботу проявляет партия и правительство о женщинах и детях.

Для женщины у нас созданы все условия для спокойного работать на производстве, учиться. Их дети весело проводят время в детских садах.

Наш завод имеет 14 детских садов, три из них находятся на лесных участках.

В 1939 году детским заводом обслужены 493 детей. На содержание их было выделено около 490133 рубль.

В текущем году мы должны будем обслужить 665 детей, из чего было отпущено нам 683300 рубль.

В детских садах детвора весело проводит свое время. Воспитатели Мотылева, Бручичева, Самодурова, Елксина и другие хорошо организуют отдых и работу для детей. Штучи чтесть рассказы, поют. При помощи их знакомят детей с нашей родиной, с героизма и волевыми нашей страны.

Недавно во всех детских садах дети отметили 23 годовщину нашей Красной Армии и Советской Работнической Армии. Детские воспитатели их художественно оформили свои групповые комнаты, украсили их вышивками и плакатами, отравляющими мощь и бит РККА. В своих выступлениях, в своих работах выразили свою любовь к Красной Армии и ее героям.

М. Сатиркина
Инспектор детских садов завода.

(В порядке продолжения)

Как США поддерживали
интервенцию против
Советской России

Несомненно государственной департамент США одобряющая для том секретной агрессии бывшего государственного секретаря США Лансинга. Обязательные материалы относятся к периоду существования Советского государства в периодическую войну и оккупацию 1917-1918 года. Часть этих материалов на английском языке, другая часть, раскрывает участие США в интервенции против Советской России.

Пытаясь создать впечатление, что США не вмешивались в дела молодой Советской республики, Деланс в то же время раз и навсегда бешую кампанию по своему контролю России. Он тайно организовал белогвардейцев Каледина в Семенов, а также чехословаков и английских военных интервенции в Сибири. Тогдашний президент США Вильсон объявил провозглашение Декларации об автономии провинции Каледина в мае 1918 года и одним из своих исполнителей Деланс заявил о выводе войск из Сибири. В августе 1918 года Деланс предложил, чтобы США совместно с Англией и Францией добивались от сторонников Трумэн, чтобы мы совершили интервенцию через Мурманск.

Общая цель — это выведение Деланс вынужден был признать с полком крупными всегрядущими планами контрреволюции. В конце, зарекомендовавшись, он советует отозвать американские войска из Сибири, так как «организация Кочнев уже разгромлена, а армия большевиков продронилась в Восточной Сибирь. Необходимо, по крайней мере, предостеречь их волевыми органами. Большинство армии принадлежит к крайнему расхождению наших солдат. Если она придет в сокращение с военными жителями, то это приведет к открытым военным действиям и вызовет массу осложнений. Иными словами, мы должны чинить отпор войскам, если они восты войну против большевиков» (ТАСС).

Выступление
Черчилля

Английский морской министр Черчилль выступил 27 февраля в палате общин с предложением об ассигновании средств на морской флот. Черчилль заявил, что до этого времени «главная задача войны лежала на морском флоте и что в дальнейшем надо сделать, чтобы морские силы Англии, от которых зависит ее существование, будут совершенно атака в более крупном масштабе, чем до этого времени» (ТАСС).

КИНО
«Четвертый перископ»

Эта сьва на не первый картина на тему о современном Военно Морском Флоте нашей страны. В картине «Четвертый перископ» зрителя ждет очаровательный морской флот — молодежь, артисты, кинооператоры, стрелковские подразделения. Перед глазами развертывается панорама наших морских кораблей, наполненных боевыми судами, и это радует и впечатляет, ибо видишь, как широко и крепко советский флот.

Успех фильму «Четвертый перископ» обеспечивает уже каталогический сюжет. Баргуну спотырив с несоблабочном интересом от начала до конца сюжетная линия — перископическая — поднимает их разрешение «владельца» с нетерпением.

Адрес редакции: г. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181

Стахановки воего марта

Стахановский март встречает Международный женский день производственными победой, озеленением ведущими профессиями.

Мария Кузнецкая и Анастасия Парунова — первые женщины заводы, а также женщины освоили сложную специальность сталевара.

Они имеют уже по несколько профессий. Мария Кузнецкая работала бригадиром свинцовых и машиностроительной «Стрела». Анастасия Парунова освоила метод работы на двух станках.

Знатный мастер леса, отличник социалистического соревнования — Владимир Стуренин в большой охотой взялся подготовить патриотов в сталевари.

Подарки патриоток

В битовском цехе насчитывается 20 женщин сталовиков и 23 ударниц. Застраивающие социалистического соревнования готовят свои подарки Международному женскому дню. Нарядный мифт-т. Гуinea и Кузнецкая, освоив новые нормы, выдают задание больше чем на 140 проц. Фрезеровщица ст. Тушина в 1938 году дала свои заработку до 130 проц.



Делают паровозы (т. Кузнецкая) — член постоянной комиссии по работе Н. Д. Архангельский на проверке готовности теплоцех паровозного хозяйства Фрунзенского райцехотра к весеннему сезону. Слева — бригадир паровозного хозяйства Е. И. Шамова.

по переводом переводит из своей богатой производственной опыт, объясняет сложные процессы сталеварения.

На двух ст. Парунова и Кузнецкая из зарплата будут выданы во время получения стажевора. Стуренин заявил, что и имя сталовиков будут свои нормы, самостоятельно освоив технологию производства.

В Новоартемовском цехе много и других женщин, труд которых может служить примером для многих. К таким надо отнести машинистку ст. Романову и Саломину Молодую усевела тов. Рачицкая, неважно поступившая в цех, сейчас уже успешно работает машинистом ст.

И Герасимов.

Многие сталовики, готовясь к встрече 8 марта, взяли на себя обязательство освоить метод одновременного обслуживания двух сталов. Это обязательство т. Черненко, Гаукина, Порываева уже выполнили. В настоящее время они успешно работают в цехе по парням и фрезерному станкам.

Б. Личков.

Энтузиастки

В шахте пект работает 276 женщин. Это составляет почти 50 проц всех работниц шахты.

Среди энтузиасток — десятки прекрасных общественных работников в шахре тов. Г. И. Гуляева. Парод озавла ее до большею работ, она была до до горючих. Она уже руководит шахтосовхозской организацией и дружкой ПХОВО (в прошлом) до тов. Гуляева (Сухом) подготовила 50 энтузиасток ПХОВО. Эта работа еще не бросает и по своей массе.

Рансу Шапову членом профсоюза выбрали своим групповым организатором. 38 артемовских ее группы издается шахтосовхозом. Тов. Иванова хорошо сумела организовать работу, она в настоящее время работает в шахте. Шапово избрана заместителем секретаря профбюро.

К. Комолова тов. Юанна в совершенстве освоила профессии слесаря. Она в начале в настоящее время работает на 172-213 проц.

Шаповица Гуляева и Грешаниа Галанова систематически повышают нормы выработки от 15 до 35 проц. Многие женщины нашего шахтосовхоза в настоящее время участвуют в работе на участках. Товарищ Е. С. Мисина пришла в шахт пект в 1937 году. Первое время она работала чернорабочей. Сейчас является машинисткой, ударницей сталовиков. В январе она выдала задание больше на 180 проц.

Среди женщин цеха слесарей — Мария Иванова и Г. С. Д. Международного женского дня. Приступила в организацию флот вранья, на которую будут выданы нормы ударницы.

В настоящее время на шахте в Стрелевском цехе отмыла в Стрелевском цехе отмыла. Здесь сильно отяжелела и весело проводить время, работницы имеют стимул для социалистической работы.

В-третьих, на завод, на общедомовый успех шахтосовхоза в своей работе.

Иванов, Шапово, Комолова, Шаповица энтузиастки шахтосовхозного цеха.

По словам наших энтузиастки

«Когда мы удовлетворены нашей трудовой работой?»

На заметку под таким заголовком, помещенную в Металлурге от 27 февраля, главный инженер завода тов. Гурьянов отвечает:

«Факты, изложенные в заметке, правдивы. После сигнала газеты руководством завода приняты срочные меры для ремонта водонапорной мастерской».

Первые шахты в Орловской области

Геологическая разведка обнаруживает в прошлом году в Липовинском районе Орловской области залежи буроугольных месторождений в районе ст. Восточное время у администрации Андреевского района выявлены залежи угля в Орловской области две шахты. (ТАСС).

Отстаивания шахты в МВЯБЕВ. (через завод)

В транспортном отделе до 1935 года существовала стол личного состава, оформлявший на приемы, так и увеличилось рабочих.

Тогда он удовлетворил все требования руководителей и рабочих.

В 1936 году стол личного состава при транспортном отделе решено урезать и все это в личное составу отделе завода. К чему это привело? Отдел завода запущен все еще рабочей силой. Недавно потребовалось сделать доукомплектование из личное состава завода Юанна Г. И. Нам же прислали дело, попросив признать вальсацию этому человеку. Подобные факты не единичны. Во всех случаях дело можно обнаружить большой хоз.

Транспортный цех завода является самым большим по количеству рабочих. Отношение к этому вопросу должно быть самым серьезным. Какое важное дело должно находиться в хронологическом порядке, а этого отдела никак не делается.

Для установления должного порядка в личном составе транспорта, я предлагаю передать стол личного состава завода в ведение транспортного отдела.

Монитор.

На отдыхе

В середине февраля мы обратились в цехом с просьбой предоставить нам путевку в дом отдыха. Наша просьба была удовлетворена.

В настоящее время мы находимся в Стрелевском доме отдыха. Здесь сильно отяжелела и весело проводить время, работницы имеют стимул для социалистической работы.

В-третьих, на завод, на общедомовый успех шахтосовхоза в своей работе.

Иванов, Шапово, Комолова, Шаповица энтузиастки шахтосовхозного цеха.

По словам наших энтузиастки

«Когда мы удовлетворены нашей трудовой работой?»

На заметку под таким заголовком, помещенную в Металлурге от 27 февраля, главный инженер завода тов. Гурьянов отвечает:

«Факты, изложенные в заметке, правдивы. После сигнала газеты руководством завода приняты срочные меры для ремонта водонапорной мастерской».

Первые шахты в Орловской области

Геологическая разведка обнаруживает в прошлом году в Липовинском районе Орловской области залежи буроугольных месторождений в районе ст. Восточное время у администрации Андреевского района выявлены залежи угля в Орловской области две шахты. (ТАСС).

Отстаивания шахты в МВЯБЕВ. (через завод)

Тираж 3000 экз.